MAG®GHMA - OYXIKH KATEYOYNXHX
EEETAZOMENH YAH EITANAA. ATATQNIZMA 2018
O KAOHTHTHXZ
TMHMA
VEO PPOVTIOTNPIO
IHAPAPTHMA
AIAPKEIA 3 QPEX

O®OEMA 1o

2116 epotoelg 1 — 4 va emAEEETE T COOTN OTdvTnon

Al TlegpummoAikd axorovbei avtokivnto mov &xel moapaPidoel 10 OpLo
tayvntac. Ta dvo avtokivnTa Kvovvon e i6eg ToyvTNTES. AV 11 GEPNVA
TOV TEPWOAIKOVD ekméumel ovyvotnta fs  tote 1 ovyvotra fa mov
avTilapBavetot 0 00MyOg Tov AAALOL OVTOKIVATOL £ivan :

A)fa=2"s
B) fa= 0,5 fs
) fa= fs
A)fa=0

Movadeg S
A2 Kotd ™ ddpketa pog eEavayKaouévng TaAavImonC
A) €(ovpe TAVTO GLVTOVIGUO

B) 1 ovyvotta ¢ toddvioong dev eEaptdrtal amd T GLYXVOTNTO TG
deyeipovoag duvaung

') Tw 6edopévn ocovyvotnto ToL JEYEPTN TO TAATOG TG TOAGVTMONG
TAPAUEVEL TAOEPO

A) H evépyela mov mppoceépetor 6t0 cOMO dgv avTioTafpilel Tig
OTTAOAELEG
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Movaodeg 5

A3 H &&icoon Bernoulli yio ta onueio piog eAEPog evoc 18avikod
PEVOTOL £ival GUVETELD TNG OPYNG dlaTPNONG

A) g padog
B) g oppng
I') ¢ evépyetog
A) OA®V TOV TOPATAVEO
Movadeg 5
A4 H ponn adpavelog evOg 6TEPEOD GONOTOS EEAPTATOL !
A) amd TN YOVIOKN ToYVTNTO TEPIGTPOPTG TOL GTEPEOD COUATOG.

B) an6 1t «otavoun g pdlag tov c®OUATOS YOp® amd Tov Acova
TEPIGTPOPNG

I') amd ™ cvvieTapéV POT TOV BEYETOL TO CAOLLOL

A) amd T0 £100¢ TG TEPIGTPOPIKNG KivNnon e mov ekTEAEL TO GOU
Movaodeg 5

AS Naoa yapaxtnpicete g XQETO 11 AAOOX T1¢ TopaKAT® TPOTAGELS:

A) Ze éva 10avikd pevotd givat addVOTO VO TEUVOVTOL OVO0 OL0POPETIKEC
PEVUOTIKEG YPAUUES TOV PELGTOV.

B) Av dumlaciaotel o mAGTOC TG TOAGVTOGONG € £Va OPUOVIKO KOO,
16TE SAACIALOVTOL KO 1) LEYIGTT TOVTNTO TAAAVTMONE KOOMDS Kot
1N ToyOTNTA S1AO0CTC.

I') Av 6’ éva eheBepo copa ackeital SUVOUN TOL 0 POPENS TNG OIEPYETOL
amd 10 KEVTPO PALOG TOV TOTE TO GO OEV TEPICTPEPETAL KOl EKTEAEL LOVO
LETOPOPIKN Kivnom.

A) H oyéon mov meprypdoet to pavopevo Doppler yia to eog givar 1 idia
LE oTN TOL KATOANEALLE Y10 TOV (O
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E) 2t petomkn ehaotikn kpodorn 600 copdtmv ot TayOTNTES TOLS TPV
KOl LETE TO QOVOUEVO £YOLV TNV 1010 d1evhBvvon.

Movaodeg 5
O®OEMA 20
Bl. X¢ éva avowtd doyeio mov Ppicketanr oe 0pldvtio £60pog piyvouue

vepPO 10 0moi0 Bempeital Wavikd peveTo PEYPIS OTOV 1 EAeVBEPT EMPAVELN
TOV va @téoetl 6€ Vyog h mévw amd ™ Pdaon tov doyeiov.

— onr 2

hz

onf 1

210 TAELPIKO TOTY®LO TOV BOYEIOVL KO GTNV 1010 KATOKOPVPO aVOiYOLLE
V0 oAb uikpég omég (1) kan (2) og vym hy = 0,2h ko h,=0,6h avrtictorya
and ™ Pdon Tov doyeiov. Me pa Bpoon otabepnc mapoyng piyvovue vepd
070 00Yelo omdTE dratnpovpe otadepd 10 Vyog TG 6THANG Tov vepov. H
aviiotaon tov aépa Oewpeitor apeintéa. Av ot EAERec TOL VEPOD
eEepydueveg and TIC OMEC PTAVOLV GE OMUEID TOV £0APOVS TTOV ATEYOLV
op1lOVTIEG OMOGTAGELS X1 Kol X2 ord T Pdion Tov doyeiov totE

(X) X1= X2
B) X1 > X2

¥) Xi< X2
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A) Na emilé€ete T 6OOTY AmTAVTINON.

Movaodeg 2
B) Na attiohoynoete v andvinon 6og.

Movaoeg 3

B2. ZXe ypopukd ghootikd péco mov tavtileton pe tov aovo X ox
dradidovtor TavTdYPOoVa e AVTIOETES TAVTNTES OVO APUOVIKA KOUATO IGO0V
mAdtoug A kot icov unkovg kopatog A. E€attiag e ovppfoing twv 600
KOUATOV OMLOVPYEITAL GTO EANCTIKO HEGO GTAGIUO KOO [LE KOWAlM GTO

onueio O (X =0). To mhiko TV HEYIOTMOV TOYLTHTOV TOAAVTOGCNG ZZZ);((Z))
TV VMK®OV onueiov M (Xm=+2L) kot Z (Xz=+A/3) 1covtal pe
a. 1
B. 2
y. V2
A) Na emiléEete T 6OOTY AmTAVINON.
Movaodeg 2
B) Na attiohoyfoete v andvinon cog.
Movaodeg 4

B3. M Aemti) ko opoyevig Eoivn pafdoc (AT unixove | ko palag m,
Kot pio Aemty) opoyevig odepévia papoog (I'A) idov punkovg | ko padog
2m, cvykoAlmvtal oto dkpo I' oynuatiovtag pa papdo (AA) unkovg 21
Kot palag 3m 1 omoia Umopel vo TEPIGTPEPETAL GE KATAKOPLPO EMITEOO
YOPIg TPPBEC YOPW amd Op1LovTIo KOTAKOPLPO AEOVA TTOV SEPYETOL A TO
dpo TG A kot eival KaBeTog o€ avT

A r A

m, | 2m, |

dépvovpe ™ papoo (AA) og opilovria Oéon kot Ty aprvovue eEAELOEPN
va kwvnBet. Av n emrdyvvon g Papvnrag eival g 1ote To HETPO TG
YOVIOKNG ToYVTNTAG TNG pAPOOL dTaV Yivel KatakOpLuen gival i6o e :
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g 3g g 79
(x.\/; B.\/; y.ﬁ&\/;

A) Noa emdé€ete T 6OOTY AmAVTINON.

Movaodeg 2
B) Na attiohoynicete v andvinon 6og.

Movaoeg 4

Atveton yuo o papoo palag M kon pikovg L, n pom adpdivelag g

YOPW amd 10 KEVTpo palag g & | = % ML?

B4. Zopo X1 pdlog m kivovpevo pe ToxdTnTo v GVYKPOVETAL KEVIPIKE LE
akivnto copo X iong udlog mM O6mwG @oivetal GTO GYNUO TOL
akoAovOel . To copa Xy givon dgpevd oto elevBepo dxpo elatnpiov
otafepdc K ko 1o ehatnplo Bpioketal otn 0€om puoikod Tov UKoV

2 Eh0000000000, )

‘4

Av m xpovon mov oakoiovBel elvol TAOGTIK TOTE TO TAATOG TNG
TAAAVTOONG €lval A1 evad Av 1 Kpovon eivonl EAOGTIKY) TO TANTOG TG
Talavtmong stvar Az . O Adyog A1 /Az1c00ton e

a. 2
B.1/2
yAN2/2
A) Na emhé€ete T 6OGTH OmTAVTNOT).
Movaodeg 2
B) Na attiohoynoete v andvtnon cog.
Movaodeg 6
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OEMA 3°

Avo clOyypoveg myéc xoudtwov I kot Il tadavtovovior Katakopveo
Yopig apywkn oot oto onueia K kot A avrtictorya g €levBepnc
EMPAVELNG LYPOD KO TPOKAAOVV OO0 EYKAPTLO, KOUATO TOV d1adidovTal
ue tayvtra v = 2,5 m/s.'Eva onpeio ¢ emeavelog Tov vypow Tov aviKel
010 gvBvypappo Tura KA kot anéyet and ta onueia K , A amootdocelc
(KP)=r11 (AP)=12 pers >r,.

To onueio P givar to devtepo pog ta 6e&1d onpeio , amd to péco M tov
tuquotog (KA) mov tadavtoveton pe péyioto mhdroc. H amopdkpovon
Tov onueiov P and ™ 0éon 1coppomiog Tov, Ady®m TG GLUPBOANS TV
KOUATOV, TEPLYPAPETOL GE CLUVAPTNON UE TO YPOVO , amd TNV e&icmon
yp=0,2 num(t-4) (SI).

I'l) Na Bpeite 10 mhdtoc ™ ToAdvI®OoNS , TNV TTEPIOO0 KO TO UNKOC
KOUOTOG T®V KUUAT®V IOV GLUPEALOVY

Movaoeg 6
I'2) Na vroAoyicete tnv andotaot d tov onueiov K, A.

Movadeg 6
I'3) Tic amootdoelg 1 Kot r2 Tov onueiov P amd ta onueio K kot A.

Movaoeg 6

Avéavovpue TN oLYVOTNTO TOAAVIOONG TOV dV0 TNYDOV DOGTE AVTEG VO
TOPAUEIVOUV GOYYPOVEC KOl LE UNOEVIKT OPYLKT] AT KOl TETVYAIVOVLLE
10 onueto P va mapopével dtapkdg axivnro.

I'4) No PBpebelt n ehdyrotn adénon ovyvoTNTOC TOL TPEMEL VO
TPOYLUOTOTOUCOVLLE Y1 VO GLUPEL ovTO

Movadeg 7

OEMA 40

O1 800 TpoyaAiec TOL GYNLLATOG EYOVV KOAVOPIKO GYN IO ,EIVOIL KOAANUEVES
ueta&y Tovg Kot £xovv aktiveg R1=2m kot R2=0,5m ka1 pdleg M;=1/16 Kg
kol Mo=1Kg avtiototrya. Ztnv tpoyoiio apyikd avoptdVIol LECH TPLOV
afapdv viuatov onpetaxés paleg mi=1Kg my=3Kg kot kOAtvopog palog
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M3 .To cvotnua Twv M1 My M3 apyikd wopponel. Kdtw and ™ udlo ms
EQAMTETOL KEKMUEVO emimedo ywviag kMong ¢ ympic avto va £von e
EMAPT) LE TNV M3,

=

| 2R1 I

A1) Na Bpeite ) palo ms
Movaoeg 4

Tnv t=0 k6Petar To vAua g M3, 6mOTE 11 M3 KIvEiTOL GTO KEKAUEVO
EMINEdO EVM TOWTOYPOVO TO GLGTNLO TOV M1 My Kiveiton yopic va YAIoTPA
YOp® ord TN SUTAT TpOYOAiaL.
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A2) TTowa etval n peyaddtepn TN ™G YOVIOG TOV KEKAIUEVOL DOGTE O
KOAVIPOG va ekteret KOAON Ywpic oAlcOnom. Alvetat Porisononc=1/3.

Movaodeg 6

14 14 4 as 14 1
A3) Bpeite 10 A0yo TV EMTAYOVEEDY — OOV O3 1| EXLTAYVLVCT] TOV
a,

KEVIPOL HAL0G TOV KLATVOPOL Kot 0 1 EmLTdyvven TG Laloc m;
Movadeg 7

A4) Otav n pala M3 éxet davooel ta 2/5 Tov URKOLG TOV KEKALUEVOL
emmedov va Bpedet o puOUdS petaffoAn TG KV TIKNG TS EVEPYELNG KAOMC
Kol TOGES OTPOPES Bal £yl KAVEL 1) STAN TPOYOAi TN OTIYUN QLTH;

Ocwpnote R3 =0,1m
Movaoeg 8

Atvovtor g=10m/s? | nue=0,6 ovve=0,8 Kol OTL 1 pomf AdSPAVELC
KUAIVOPOU MG TPOog AEova oV JEPYETUL aTd TO KEVTPO HAlag Tov givan
1

| ==MR?,
2
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